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Epomosic Katavononeg
1. No vroloyicete Ty yovia o oto nopakdrw gyiuo.
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5{"” I EDG

2. Av AB = AT keu I'x dryorouog mg Al A, va vroloyi-
TETE TH Peovic @ (A, ayijua).
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3. Ymdpyer kupto v-povo tétoio, date o dpoaua tov
EFCOTESIKCOV PovieoV TOU VO I000Tal UE O abpoigun v
ECCOTEQIKCOV PCoVIEOV TOU;

4. No eSppioete yratl av éVo iqookel£G Tolave EYel [ao po-
vigz 607 efvon 1G0mAERpO.

5. To affpoisun v eSwTEDIKGDY YOVIEY EVOS TRINOVOD
Efvern:

o) 1807 B 270°

E) KEVEVIL 0UTO TG TRV
No dixoioloyiocte Ty axavIng) aog.,

y) 360° d) 540°

Aoxknosig Epnéomeng

1. Z& opBoyavio piyove wa yovia tov eivan ion we T
2 v q A - r a F Fa

3 s Gl yoviog Tov, Na vmoionafoiy dieg or
POVIES TOD (S0 TEQITTOGELS),

2. Xe 1woookelis tpiywvo ABI (AB = Al) eiven

-~

4= 53 Av 1 o Epkevipo Ton TPIPOVOD Vo BTOLOTIOHET

i peovia BIT, (Epopuoyy 2 - § 4.8)

3. Ze wpiywve ABIT n yovia A eiven TNTAGOIR THE
PEIVIES B av f:’ = 144" va fpefel o eldog Tov oypo-
VOU G TPOG TIG TLEVPES TOU.

4. diverm opBoyovio tpiyewvo ABT (4 = 90°) keu 10 G-
wac tou A4, Na arodeifere ot B = AAT xau IF =44B.

5. Lo mopaxdrm ayjuo sive:

A # I

AB = AT = AB keu xAT" = 108"

Na vroionafel § povia 4.

6. Zro mopaxdrw a;ﬂ;rgsa eivar: A = 90°, A4 dr,mmjum;
AEVAB. Av n yoovia B etven 20° HEPOABTEDY G0 T P
Vit DIOAOYIGETE TIC YOVIES (KT 0.
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7. To afpoicua Twv yovicy Kopton Toiupovon giva
900°, Na fpeti=i o minfog twv mlenpoy o,

ATOOEIKTIKES ACKNGELS

. A
1. Ze piyewvo ABI eivar B: = 90° + 5 Na amodeile-

e ont AB = Al
2. Aiverar wpiyewvo ABI ue B> T wm 1 diyotopos Tou
AA. Na awodeilers ot

i) AAT - AAB = B- T,

n o A B-rF
ii) AAB = 90° = ——, AAT = 90° + :

3. Ze piywvo ABI pe B=T wEpovue 1o twog AA xo
oo o . BT

) diyorouo AE, No amodeilers on AAE = T

4. Av o1 dipotouoi v yeviay ;2, B KUPTOD TETROTAED-

pou ABIA wuvevior oe onueio E, va axodeilete on

.  [+d
AEB = :

5. Amd toyaio enueto 4 g faong Bl woaxelotg -
yewvou ABD gepovpe ™ AELAIT Na amodeigere on
A=EAL

6. Z& opfoyovio tpiyewvo ABI (4 = 90°) 10 vyoc o
Ad ke iy diyotouos tov BZ weuvovior e enueio E. No
amodeilete on 1o piyove AEZ sivan icoaxele,



7. Aiverar opBoycvio wiyeve ABI (A = 90°). H iyo-
téuog ™e yevias B téuver myv AT ato Z xoa mpv kébemy
o BI' aro anueio I ato H. Na amnodeilere on
ZI'=TH.

Eovbeta Ofpota

1. diveton 100axeiés tpiyewvo ABIT (AB=AT) ko tv-
yaio anueio A wig wievpag AB. Xy mpoéxtaan wg T4
apog 1o A, maipvovue qojpe AE = 44. Na arodeilete
on AELBI

2. Aiveran tpivevo ABL pe B> I kan y diyotéuog tov
A, Azé v wopuen B pépovus evfela kalery ooy

AA, mov téuver v A oo E. Na amodeifete ou

. B-F
EBr = -

3. Ze opfloypcvio tpiyemve ABI apoexteivonpe myv vro-
tetvovan I'B kota qujue BA = AB. ®épovue xalbety
o BI' ato anueio I kar maipvouue o8 aunj -mpog 10
uépog tov A- qwijua TE = AIT Na arodeilete on ta on-
ueio 4, A, E eivar auvenbsioxa.

4. Adiverou 1wooakelés tpiywve ABI (AB = AT) km 10

5. Ze wpiywvo ABI mpoexteivoyue ta by tou BA xa

TE, mpog 1o uépog tewv Kopugpey Kal £ TV TPoEKTH-

geev muipvovue tujuate BZ=AI xon TH=AB avti-

arotya. Na arodeilere o

i) AZ=AH, ii) AZLAH.

6. Ocwpoius wipamievpo ABIA ue A > I xon ovoud-

{ovue ¢ v ofeia yowvia TV SioTdumY TV peviEY
» A-F

B xou A. Na omodeilere 6mt o= 5

7. Avo exizeda karontpa K K, eiver kibera. Potervy

aKTiva o Tpoorittel apyika oto K, kon uetd oy avid-

kiamy aro K, efépyeran kara oy axtive f. Tt mopeio

fo axolovbioer, oe oyéon ue v apyixij axtiva o,




